



Информационное сообщение для СМИ

18 июня 2024, Оренбург

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В ЯНВАРЕ-МАЕ 2024 ГОДА

В январе-мае 2024 года за счет всех источников финансирования в Оренбургской области введено 491,3 тыс.кв.метров общей площади жилых домов, что составило 144,8% к январю-маю 2023 года. В 35 муниципальных образованиях области ввод жилья превысил уровень января-мая 2023 года. Всего построено 3637 жилых домов, из них населением 3575. Введено в действие в январе-мае 2024 года 5029 квартир.

Индивидуальными застройщиками построено 422,8 тыс.кв.метров, или 156,2% к январю-маю 2023 года.

Среди субъектов Приволжского федерального округа Оренбургская область по темпу ввода в действие жилых домов в январе-мае 2024 года занимает 1 место, среди субъектов Российской Федерации – 5 место.

На территории областного центра введено 149,3 тыс.кв.метров общей площади жилых домов, в том числе построенных индивидуальными застройщиками – 95,9 тыс.кв.метров, что составило к январю-маю 2023 года 128,6% и 146,7% соответственно.